



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ з питань правоохоронної діяльності

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

Пашкову І.В.



Шановний Іване Володимировичу!



Відповідно до доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України О. Корнієнка Комітетом з питань правоохоронної діяльності в межах предметів відання розглянуто Вашу електронну петицію щодо необхідності доопрацювання проекту Закону України «Про право на цивільну вогнепальну зброю» (реєстр. № 5708).

Електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала в установленій законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на її підтримку (35 підписів при необхідних 25000), після завершення строку збору підписів, відповідно до частини десятої 23-1 Закону України «Про звернення громадян», розглядається як звернення громадян.

Інформуємо Вас, що Комітетом Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (далі – Комітет) на своєму засіданні 16 листопада 2023 року розглянуто проект Закону України «Про право на цивільну вогнепальну зброю» (реєстр. № 5708) та прийнято рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти його у другому читанні та в цілому як Закон.

Метою законопроекту є посилення дотримання режиму законності в питаннях визначення правового режиму власності на зброю, закріплення основних прав та обов'язків громадян і юридичних осіб щодо виробництва, набуття, володіння, розпорядження та використання зброї і боєприпасів, врегулювання інших суспільних відносин, що безпосередньо з цим пов'язані.

З-поміж іншого, в зазначеному проекті чітко визначено умови, за яких фізичні та юридичні особи мають право набувати у власність зброю, що перебуває в цивільному обігу, та боєприпаси до неї, встановлено віковий ценз для кожної категорії зброї.

Крім того, пропонується запровадити обов'язкове навчання поводження зі зброєю із складанням іспитів та обов'язкові періодичні медичні огляди власників зброї, визначити механізм призупинення/позбавлення права володіння/користування зброєю для фізичних та юридичних осіб за порушення вимог закону, передбачити встановлення зон, вільних від зброї (дитячі дошкільні заклади, заклади освіти та охорони здоров'я, місця проведення масових заходів, установи й органи державної влади), посилення контролю за власниками зброї шляхом взаємодії державних електронних ресурсів (у разі виникнення медичних

протипоказань, засудження особи, вчинення домашнього насильства, виявлення інших обставин, які унеможливають володіння зброєю).

Законопроект за реєстр. № 5708 внесено на розгляд Верховної Ради України для прийняття парламентом одного з рішень, передбачених статтею 123 Регламенту Верховної Ради України.

Остаточне рішення щодо прийняття проекту Закону України «Про право на цивільну вогнепальну зброю» (реєстр. № 5708) буде прийматися на пленарному засіданні парламенту.


РАДА
З повагою
Голова Комітету


РАДА


РАДА


РАДА

С. Іонушас


РАДА


РАДА


РАДА


РАДА


РАДА


РАДА


РАДА


РАДА


РАДА


РАДА


РАДА


РАДА


РАДА


РАДА



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Підписувач: Іонушас Сергій Костянтинівич
Сертифікат: 26B2648ADD3032E104000000D0512F005F3AAE00
Дійсний до: 20.12.2024 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
04-27/12-2024/92573 від 26.04.2024



1542974